

政务要闻

■ 昨日,市委常委、组织部部长田金钢带领市直有关部门负责人,到新安检查指导防汛工作。田金钢一行先后到段家沟水库、引咛济洞项目工地了解情况。田金钢强调,各级各部门要认真落实防汛工作责任制,建设好监测预警平台,抓好防汛预案制订和应急演练,加大隐患排查整治力度,确保不漏死角、不留空档,确保安全度汛。(孙自豪)

■ 昨日,市委常委、宣传部部长杨炳旭带领市创建办及相关部门负责人,先后对经开区、老城区、西工区、洛龙区部分路段市容市貌进行督查。督查发现,经开区老大明渠灌溉渠变成排污渠,渠内漂浮着生活垃圾;老城区凤化街洛阳汤客店门前缺少垃圾回收设备;西工区牡丹桥西露天烧烤区域内没有水冲厕所,车辆乱停乱放;洛龙区开元大道龙祥商业街摊贩店外经营问题突出。杨炳旭强调,相关部门要对存在问题高度重视,按照要求立即整改。(常书香 徐巧丽 郭志华)

■ 为深化市委宣传部机关党的群众路线教育实践活动主题,帮助贫困户解决三夏生产中的实际困难,4日上午,市委常委、宣传部部长杨炳旭带领市委宣传部机关全体人员到宜阳县鹿山镇黄窑村,帮助困难农户收割麦子。大家表示,要更多深入基层,切实了解群众生产生活的实际情况,真正了解群众需求,把宣传工作做得更接地气、更合群众心意。(市宣)



深入开展党的群众路线教育实践活动

抓整改务求实效 破难题改善民生

——访市政协副主席、宜阳县委书记王琰君

“我们把进一步畅通群众反映问题和解决问题的渠道,畅通上级决策部署落实的渠道、畅通批评与自我批评的渠道,着力解决‘四风’问题并抓好整改成果的转化固化,着力解决关系群众切身利益的问题,作为教育实践活动重点,不断提升活动成效。”市政协副主席、宜阳县委书记王琰君接受记者采访时表示,宜阳县将学习焦裕禄精神作为活动主线,争创服务型党组织和党员服务标兵,切实促进党性增强、作风转变、问题解决、经济发展、民生改善、建章立制。

王琰君说,宜阳县在教育实践活动中强化四项措施,着力查找解决“四风”问

题。一是强化自上而下的督导。县委督导组全程参与每个环节,根据群众反映的意见和建议,及时指出参学单位存在的问题和不足,督促整改。二是强化自下而上的评议。查摆问题时积极听取群众反映,保证群众畅所欲言,整改问题时接受群众监督。三是强化由表及里的整改。不仅要解决存在的问题,还要深挖问题根源,确保不再反弹。四是强化由点到面的提升。既分级分类指导,特殊情况区别对待,又强化工作标准,实现党组织及党员队伍形象的大提升,进而带动全县工作业绩的大提升。

王琰君指出,宜阳县采取集中学习

教育和分散蹲点调研方式,依托廉政教育基地、爱国主义教育基地开展活动,组织2万余名党员干部参观焦裕禄精神图片展,全县各参学单位开展集中学习920余场次。该县四大班子领导带头,974名科级干部示范,深入联系点、进村入户蹲点调研3天,察民情、找问题、转作风。

“我们发动群众广泛参与,方方面面找问题,实实在在促整改。”王琰君说,通过各种途径收集到的意见和建议,初步排查出共性问题20个、个性问题821个,并确定初步整改事项805

个,进行亮相整改、约谈整改、督导整改。

在抓好个性问题立行立改的同时,宜阳县还着力抓好共性问题的专项治理。目前,该县已把经济发展环境专项治理、信访积案化解专项治理、软弱涣散党组织专项治理、干部作风集中专项治理、行政审批服务专项治理、惠农强农扶农资金专项治理等确定为专项治理重点。

本报记者 李江涛 特约记者 宋会杰



安乐镇万余名育龄妇女,十之八九她能分清是哪个村的,一半以上她能当面叫出名

群众的“熟人”刘智芳

并不是每一位计生主任都有刘智芳这么多的熟人——安乐镇万余名育龄妇女,十之八九她能分清是哪个村的,一半以上她能当面叫出名。路上碰了面,大家都亲切地喊她“小刘儿”“智芳”或是“智芳姐”!

昨日上午,刘智芳接受本报记者采访时,结合个人事迹为“熟人”赋予新的含义。以下是刘智芳的话——

接触多,自然熟

我今年41岁,在安乐镇计生战线干了整整20年,可以说是用自己的青春,见证了育龄妇女的更替和党的计生政策的变迁。

俺镇共有16个村、两个社区。有时一天往村里跑好几趟。我不喜欢待在办

公室,到群众家里了解了解情况,和计生户说说知心话,心里会比较踏实些。

和群众接触多了,自然就熟了。你为群众办事,对群众笑脸相迎,群众咋会把你当外人?

上心办,公平办

在工作和生活中,我也遇到不少请托。中岗村有个计生户来办二胎证,非要送我一箱奶。我说,东西你拿走,只要符合政策,我立即给你办;如果不符合政策,拿再多的东西,我也不会违背原则给你办事!

有一回,一位老人来为孩子办婚育证明。问明情况后,我对他说,您在这儿喝茶休息一会儿,我去去就来。1个小时后,

我把手续办好交到了老人手里。老人感激得不得了,还专门寄来一封感谢信。

我常想,社会上如果人人都是熟人,办事的人就不好意思厚此薄彼,办事也会上心些、公平些、热情些。希望通过教育实践活动,让党员干部和普通群众成为相互尊重、一见如故的老熟人!

群众才是最大的熟人

这两年,我们正在打造一个叫作“孕安育乐”的计生服务品牌,其中包括10多项特色服务。比如说,全程代理服务。

比如说,“三夏”期间,义务帮助计生困难户收割、点种。

遇到困难,你最先想到谁?当然是熟人、亲人。我和我的团队就是要当群众脑海里第一时间就能闪现的那拨儿熟人。

最后我还想说一句话:都说熟人多了好办事,对党员干部来说,群众才是最大的熟人!

本报记者 孙自豪 特约记者 苟华云



五洲国际工业博览城项目一期明年5月投用

昨日,在洛阳五洲国际工业博览城项目工地上,塔吊林立,成片建筑拔地而起。目前,项目已有24栋建筑封顶,预计明年5月项目一期将建成投用。

该项目总投资约40亿元,总建筑面积约88万平方米,是集国际展览、产品交易、产品设计、电子商务、运营管理、总部基地、仓储物流、金融服务、行业交流、休闲购物十大功能于一体的大型工业博览交易中心,倾力打造中部地区最大、最专业的一站式现代化五金、机电、机械、农机展示交易平台。项目建成后,可容纳商户约5000户,安置就业1万人以上。

记者 潘郁 摄



第二届青岛啤酒节20日开幕

本报讯(记者 高峰)动感的摇滚演出、冰爽的青岛啤酒、可口的风味小吃……6月20日,洛阳第二届青岛啤酒节将在隋唐洛阳城定鼎门遗址博物馆门前广场开幕,活动将持续至7月6日。

本届青岛啤酒节由青岛啤酒股份(洛阳)有限公司主办,由舞台区、畅饮区、美食打酒区、文化展示区等组成,将有丰富多彩的歌舞节目和现场互动环节。其中,“酒王争霸赛”特别设置了汽车大奖,参加现场竞饮的市民将有机会赢得汽车一辆。同时,畅饮区除提供当日下线的新鲜扎啤外,还为市民提供各种口味的瓶装青岛啤酒。

兰考:检讨之后埋头干 落实精神见实效

(上接01版)

为了支持群众发展经济,在县委领导班子的督促下,兰考县农村信用合作联社在全县推广农户小额贷款自助贷款业务,建立村级评定组织,以个人信用为依据评选授信户,无抵押发放贷款。截至今年4月底,全县已评定授信312个行政村,授信6770户,金额6.28亿元。兰考县通过加强信访机制的建设,还排查出关系群众利益的涉法涉诉信访积案53件,目前已化解51起。黄河滩区窑厂老板宋武英兴奋地告诉记者:“去年年底整治黄

河滩区,全省统一要求拆除窑厂,补偿金一直没有发齐,现在我们全县48户都发下来了。”兰考县委还着力落实了一批事关民生的实事。截至发稿前,全县城乡清洁家园工程共清理垃圾4.52万吨,拆除各类乱搭乱建等违章建筑8.75万平方米;新建的27个村级活动场所预计6月底完工;16个乡镇垃圾中转站、690个垃圾收集点正在建设中;10万人口的安全饮水工程,现已打深水井25眼,解决了48个村的安全饮水问题;县城新开工建

设8条道路,并同步推进地下管网建设等。

“民主生活会开展以后,班子成员心里更敞亮了,大家都认识到作检查是为了团结起来埋头干。”兰考县委副书记毛卫丰这么说,“过去见书记是怕的,不想也不敢提出问题,现在互相监督,提出问题已经成了领导班子生活的一部分,大家常常在谈笑间就把问题提出来甚至解决了。民主生活会开得好,希望以后常开这类会议,兰考的发展就会更快了。”

金丝楠香 福气传扬 吉祥瑞木 八方珍藏

雅木轩金丝楠木馆 洛阳旗舰店 6月8日盛装开幕

罕见龙柱惊现洛城 宫廷十件套磅礴亮相 “清代南书房”经典书柜压轴开业庆典 更多珍品请莅临鉴赏



洛阳市洛龙区滨河南路61号雅木轩金丝楠木馆 0379-69860756